
BUDAPEST FŐVÁROS IV. KERÜLET ÚJPEST

HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGA

1041 Budapest, István út 14.

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága

2026. március 23-én (hétfő) 15:00 órai kezdettel tartott üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
(1041 Budapest, István út 14. II. em. 61.) hivatalos helyisége

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Kissné Boda Györgyi HVB elnökhelyettes köszönti a megjelent Budapest Főváros IV.
kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) tagjait, majd megnyitja
az ülést. Megállapítja, hogy a választott tagok a Bizottság ülésén megjelentek, így a Bizottság 3
fővel határozatképes.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Bizottság ülésének összehívására azért került sor, mert
Simonfi Sándor a Bizottság elnöke, valamint dr. Kulcsár Ferenc és Tóth Sándorné póttagok
benyújtották lemondásukat. Megbízatásuk a nyilatkozat átvételének napján, azaz 2026. február
23-án, valamint 2026. február 26-án megszűnt. Tájékoztatja továbbá a Bizottság tagjait, hogy
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete a Bizottság
megüresedett tagságának betöltése tekintetében 2026. március 17. napján tartott ülésén döntött,
a Bizottság tagjának Neufeld József Györgynét, póttagjának Dalnokiné Kertész Zsuzsannát és
Debreczeni Ferencnét választotta meg 42/2026. (III. 17.) határozatával. Az eskü/fogadalom
letételére határidőben sor került 2026. március 20. napján.

Az ülés napirendjének elfogadására tesz indítványt az alábbiak szerint.

Napirend

I. — Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága elnökének
megválasztása

JD/3/2026. (III. 23.) HVB jegyzőkönyvbe foglalt döntése:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága a 2026. március 23-i ülésének
napirendjét az alábbi pontban határozza meg:

I. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága elnökének
megválasztása

Szavazati arány: 3 igen, egyhangú szavazattal

1; Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága elnökének
megválasztása

Dr. Gácsi Anett Erzsébet HVI vezető tájékoztatja a megjelenteket, hogy a választási

eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve) 35. § (1) bekezdése



értelmében, ha a választási bizottság választott tagjának megbízatása a 34. § (1) bekezdés a)—
c) és f) pontja szerinti okból megszűnt, helyébe a póttagok megválasztására irányuló
indítványban a soron következő póttag lép. A Ve. 35. § (2) bekezdésében foglaltak szerint,
póttag hiányában a települési önkormányzat képviselő-testülete vagy a fővárosi, vármegyei
közgyűlés, a Nemzeti Választási Bizottság esetében az Országgyűlés új tagot és póttagokat
választ.

A Ve. 37. § (6) bekezdése szerint a választási bizottság tagja az eskü- vagy fogadalomtételt
követően gyakorolhatja jogait.

Kissné Boda Györgyi HVB elnökhelyettes tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a Bizottság
2023. október 30. napján megtartott alakuló ülésén a Bizottság által megválasztott Simonfi
Sándor elnök lemondott tisztségéről. Ebből kifolyólag a Bizottság feladata, hogy a választott
tagjai közül új elnököt válasszon. Az elnök személyére a Bizottság tagjai tehetnek javaslatot.
Ezt követően felkéri a Bizottság tagjait, hogy tegyenek javaslatot Budapest Főváros IV. kerület
Újpest Helyi Választási Bizottsága elnökének személyére. A Bizottság tagjai az elnök
személyére Kissné Boda Györgyit javasolják, aki elfogadja a jelölést.

JD/4/2026. (III. 23.) HVB jegyzőkönyvbe foglalt döntése:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló
2013. évi XXXVI. törvény 39. § (1) bekezdése alapján Budapest Főváros IV. kerület Újpest
Helyi Választási Bizottsága elnökének Kissné Boda Györgyit megválasztja.

Szavazati arány: 3 igen, egyhangú szavazattal

Kissné Boda Györgyi HVB elnök felkéri a Bizottság tagjait, hogy tegyenek javaslatot

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága elnökhelyettesének
személyére. A Bizottság tagjai az elnökhelyettes személyére Neufeld József Györgynét
javasolják, aki elfogadja a jelölést.

JD/5/2026. (III. 23.) HVB jegyzőkönyvbe foglalt döntése:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló
2013. évi XXXVI. törvény 39. § (1) bekezdése alapján elnökhelyettesének Neufeld József
Györgynét megválasztja.

Szavazati arány: 3 igen, egyhangú szavazattal

Kissné Boda Györgyi HVB elnök tájékoztatja a Bizottságot, hogy Ciobanu Gabriella román

nemzetiségi . önkormányzati képviselő lemondása miatt megüresedett mandátumot a
választáson a következő legtöbb szavazatot elért jelölt, Kis Ramona, az , Összefogás a

Magyarországi Románokért" Egyesület jelöltje részére az 1/2026. (III. 12.) HVB határozata
alapján, a mai napon kerül átadásra a Bizottság ülését követően.


